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COMMUNICATIONS A LA MEDEDELINGEN AAN DE 
  

SEANCE PLENIERE PLENUMVERGADERING 
  

jeudi  23 AVRIL 2020 donderdag  23 APRIL 2020 
  

 

CHAMBRE KAMER 

 

Commissions Commissies 

 

Composition commission Samenstelling van commissie 

  
(application de l'article 157, n° 7, du Règlement) (toepassing van artikel 157, nr. 7, van het 

Reglement) 
  
MODIFICATIONS PROPOSÉES PAR LE GROUPE CD&V : WIJZIGINGEN VOORGESTELD DOOR DE CD&V-

FRACTIE : 
  
Commission de Contrôle des dépenses 
électorales et de la Comptabilité des partis 
politiques 

Controlecommissie betreffende de 
verkiezingsuitgaven en de boekhouding van 
de politieke partijen 

Membres effectifs 
Rempalcer M. Servais Verherstraeten par 
M. Steven Matheï. 

Vaste leden 
De heer Servais Verherstraeten vervangen door 
de heer Steven Matheï. 

Membres suppléants 
Remplacer Mme Els Van Hoof par M. Servais 
Verherstraeten. 

Plaatsvervangers 
Mevrouw Els Van Hoof vervangen door de 
heer Servais Verherstraeten. 

 

 

Interpellations Interpellaties 

 

Demandes d'interpellation Interpellatieverzoeken 

  
1. M. Reccino Van Lommel à la ministre de 
l'Energie, de l'Environnement et du 
Développement durable sur "la lettre d'Engie 
Electrabel sur le maintien des centrales 
nucléaires en activité après 2025". 

1. de heer Reccino Van Lommel tot de minister 
van Energie, Leefmilieu en Duurzame 
Ontwikkeling over "de brief van Engie Electrabel 
met betrekking tot de levensduurverlenging van 
kerncentrales na 2025". 

(n° 6  -  renvoi à la commission de l'Energie, de 
l'Environnement et du Climat) 

(nr. 6  -  verzonden naar de commissie voor 
Energie, Leefmilieu en Klimaat) 

2. M. Reccino Van Lommel à la ministre de 
l’Emploi, de l’Economie et des Consommateurs, 
chargée de la Lutte contre la pauvreté, de 
l’Egalité des chances et des Personnes 
handicapées sur “l'interdiction des promotions 
dans les supermarchés“. 

2. de heer Reccino Van Lommel tot de minister 
van Werk, Economie en Consumenten, belast 
met Armoedebestrijding, Gelijke Kansen en 
Personen met een beperking over “het 
promotieverbod in supermarkten”. 

(n° 7  -  renvoi à la commission de l'Économie, de 
la Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique) 

(nr. 7  -  verzonden naar de commissie voor 
Economie, Consumentenbescherming en Digitale 
Agenda) 

3. M. Khalil Aouasti au ministre de l'Agenda 
numérique, des Télécommunications et de la 
Poste, chargé de la Simplification administrative, 
de la Lutte contre la fraude sociale, de la 
Protection de la vie privée et de la Mer du Nord 

3. de heer Khalil Aouasti tot de minister van 
Digitale Agenda, Telecommunicatie en Post, 
belast met Administratieve Vereenvoudiging, 
Bestrijding van de sociale fraude, Privacy en 
Noordzee over "de ontwikkeling van een app in 
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sur "le développement d'une application dans le 
cadre du COVID-19". 

het kader van COVID-19". 

(n° 8  -  renvoi à la commission de l'Économie, de 
la Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique) 

(nr. 8  -  verzonden naar de commissie voor 
Economie, Consumentenbescherming en Digitale 
Agenda) 

4. M. Reccino Van Lommel au vice-premier 
ministre et ministre des Finances, chargé de la 
Lutte contre la fraude fiscale, et ministre de la 
Coopération au développement sur "une 
déduction majorée pour investissement afin de 
relancer l’économie à la suite du coronavirus". 

4. de heer Reccino Van Lommel tot de vice-
eersteminister en minister van Financiën, belast 
met Bestrijding van de fiscale fraude, en minister 
van Ontwikkelingssamenwerking over "een 
verhoogde investeringsaftrek als stimulans voor 
economische relance ingevolge de coronacrisis". 

(n° 9  -  renvoi à la commission des Finances et 
du Budget) 

(nr. 9  -  verzonden naar de commissie voor 
Financiën en Begroting) 

 

Propositions Voorstellen 

 

Autorisation d'impression Toelating tot drukken 

  
1. Proposition de loi (M. Marco Van Hees et 
consorts) instaurant une taxe corona de solidarité 
sur les multimillionnaires, n° 1169/1. 

1. Wetsvoorstel (de heer Marco Van Hees c.s.) 
tot invoering van een solidaire coronataks op 
multimiljonairs, nr. 1169/1. 

2. Proposition de loi (MM. Egbert Lachaert et 
Servais Verherstraeten, Mmes Kristien Van 
Vaerenbergh, Sophie De Wit et Nathalie Gilson et 
M. Philippe Pivin) modifiant la loi du 
18 octobre 2017 relative à la pénétration, à 
l'occupation ou au séjour illégitimes dans le bien 
d'autrui, n° 1170/1. 

2. Wetsvoorstel (de heren Egbert Lachaert en 
Servais Verherstraeten, de dames Kristien Van 
Vaerenbergh, Sophie De Wit en Nathalie Gilson 
en de heer Philippe Pivin) tot wijziging van de wet 
van 18 oktober 2017 betreffende het 
onrechtmatig binnendringen in, bezetten van of 
verblijven in andermans goed, nr. 1170/1. 

3. Proposition de loi (Mmes Anja Vanrobaeys et 
Meryame Kitir) modifiant la loi du 3 juillet 1978 
relative aux contrats de travail en ce qui concerne 
le montant minimum du supplément octroyé en 
cas de chômage temporaire, n° 1171/1. 

3. Wetsvoorstel (de dames Anja Vanrobaeys en 
Meryame Kitir) tot wijziging van de wet van 
3 juli 1978 betreffende de 
arbeidsovereenkomsten wat betreft het 
minimumbedrag van het supplement bij tijdelijke 
werkloosheid, nr. 1171/1. 

4. Proposition de loi (Mme Leen Dierick, 
M. Egbert Lachaert et Mme Kathleen Verhelst) 
modifiant certaines dispositions du Code de droit 
économique en ce qui concerne l'inscription à la 
BCE et le report des soldes, n° 1172/1. 

4. Wetsvoorstel (mevrouw Leen Dierick, de 
heer Egbert Lachaert en mevrouw Kathleen 
Verhelst) tot wijziging van sommige bepalingen 
van het Wetboek van economisch recht wat de 
inschrijving in de KBO en uitstel van de solden 
betreft, nr. 1172/1. 

5. Proposition de loi (M. Nabil Boukili et consorts) 
modifiant le Code consulaire afin d'accorder 
l'assistance consulaire à nos binationaux, 
n° 1175/1. 

5. Wetsvoorstel (de heer Nabil Boukili c.s.) tot 
wijziging van het Consulair Wetboek teneinde de 
consulaire bijstand te verlenen aan de Belgen 
met een dubbele nationaliteit, nr. 1175/1. 

6. Proposition de résolution (M. Wouter De 
Vriendt et consorts) sur la relocalisation des 
personnes vulnérables des camps en Grèce, 
n° 1177/1. 

6. Voorstel van resolutie (de heer Wouter De 
Vriendt c.s.) over de relocatie van kwetsbare 
personen uit de kampen in Griekenland, 
nr. 1177/1. 

7. Proposition de loi (M. Mathieu Bihet et 
Mme Isabelle Galant) modifiant le chapitre II du 
titre III de la loi du 30 décembre 1992 portant des 
dispositions sociales et diverses, relatif à 
l'instauration d'une cotisation annuelle à charge 
des sociétés, destinée au statut social des 
travailleurs indépendants afin de reporter en 2020 
la date de paiement de ladite cotisation au 
31 octobre, n° 1178/1. 

7. Wetsvoorstel (de heer Mathieu Bihet en 
mevrouw Isabelle Galant) tot wijziging van 
hoofdstuk II van titel III van de wet van 
30 december 1992 houdende sociale en diverse 
bepalingen, met betrekking tot de invoering van 
een jaarlijkse bijdrage ten laste van de 
vennootschappen bestemd voor het sociaal 
statuut der zelfstandigen om in 2020 de 
betaaldatum van de vermelde bijdrage uit te 
stellen naar 31 oktober, nr. 1178/1. 

8. Proposition de loi (Mmes Kim Buyst, Sarah 8. Wetsvoorstel (de dames Kim Buyst en Sarah 
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Schlitz et consorts) modifiant l'arrêté royal du 
30 décembre 2004 arrêtant les listes des passifs 
et actifs visés à l'article 454, § 2, alinéa 2, de la 
loi-programme du 22 décembre 2003 transférés 
par la Société nationale des Chemins de fer 
belges au Fonds de l'infrastructure ferroviaire, 
visant à sauvegarder la connexion ferroviaire du 
Port de Bruxelles, n° 1179/1. 

Schlitz c.s.) tot wijziging van het koninklijk besluit 
van 30 december 2004 tot vaststelling van de 
lijsten van de passiva en van de activa bedoeld in 
artikel 454, § 2, tweede lid, van de programmawet 
van 22 december 2003 die door de Nationale 
Maatschappij der Belgische Spoorwegen aan het 
Fonds voor spoorweginfrastructuur overgedragen 
worden, ter vrijwaring van de spoorverbinding van 
de Haven van Brussel, nr. 1179/1. 

9. Proposition de loi (MM. Samuel Cogolati et 
Wouter De Vriendt, Mme Séverine de Laveleye, 
M. Malik Ben Achour et Mme Sophie Rohonyi) 
modifiant le Code consulaire en ce qui concerne 
l'assistance consulaire à des personnes avec 
plusieurs nationalités, n° 1180/1. 

9. Wetsvoorstel (de heren Samuel Cogolati en 
Wouter De Vriendt, mevrouw Séverine de 
Laveleye, de heer Malik Ben Achour en 
mevrouw Sophie Rohonyi) tot wijziging van het 
Consulair Wetboek voor wat betreft de consulaire 
bijstand aan personen met meerdere 
nationaliteiten, nr. 1180/1. 

10. Proposition de loi (M. Servais Verherstraeten) 
portant des dispositions diverses en matière de 
justice dans le cadre de la lutte contre la 
propagation du coronavirus COVID-19 (II), 
n° 1181/1. 

10. Wetsvoorstel (de heer Servais 
Verherstraeten) houdende diverse bepalingen 
inzake justitie in het kader van de strijd tegen de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19 (II), 
nr. 1181/1. 

11. Proposition de résolution (Mme Jessika 
Soors, MM. Egbert Lachaert, Gilles Vanden 
Burre, Khalil Aouasti, Kris Verduyckt et Sammy 
Madhi et Mmes Tinne Van der Straeten, Sophie 
Rohonyi et Catherine Fonck) relative au 
développement potentiel d'une application mobile 
pour lutter contre le coronavirus (COVID-19) et à 
la nécessité de respecter les droits humains, en 
particulier le droit au respect de la vie privée, 
n° 1182/1. 

11. Voorstel van resolutie (mevrouw Jessika 
Soors, de heren Egbert Lachaert, Gilles Vanden 
Burre, Khalil Aouasti, Kris Verduyckt en Sammy 
Madhi en de dames Tinne Van der Straeten, 
Sophie Rohonyi en Catherine Fonck) betreffende 
de mogelijke ontwikkeling van een app ter 
bestrijding van het coronavirus COVID-19 en de 
noodzaak om de mensenrechten, en in het 
bijzonder het recht op privacy, te respecteren, 
nr. 1182/1. 

12. Proposition de loi (M. Egbert Lachaert et 
Mme Kathleen Verhelst) modifiant le Code de 
droit économique en ce qui concerne les périodes 
de soldes 2020 et 2021 en raison de la crise du 
coronavirus COVID-19, n° 1183/1. 

12. Wetsvoorstel (de heer Egbert Lachaert en 
mevrouw Kathleen Verhelst) tot wijziging van het 
Wetboek van economisch recht wat de 
soldenperioden in 2020 en 2021 betreft ingevolge 
de crisis van het coronavirus COVID-19, 
nr. 1183/1. 

13. Proposition de loi (Mme Leen Dierick et 
consorts) portant des mesures concernant les 
modalités relatives au crédit à la consommation 
dans  le  cadre  de la crise du coronavirus 
COVID-19, n° 1184/1. 

13. Wetsvoorstel (mevrouw Leen Dierick c.s.) 
houdende maatregelen op het vlak van de 
modaliteiten inzake consumentenkrediet in het 
kader  van  de  crisis  van het coronavirus 
COVID-19, nr. 1184/1. 

14. Proposition de loi (M. Tomas Roggeman) 
modifiant la loi du 19 avril 2002 relative à la 
rationalisation du fonctionnement et de la gestion 
de la Loterie Nationale, n° 1185/1. 

14. Wetsvoorstel (de heer Tomas Roggeman) tot 
wijziging van de wet tot rationalisering van de 
werking en het beheer van de Nationale Loterij 
van 19 april 2002, nr. 1185/1. 

15. Proposition de loi (M. Hugues Bayet et 
consorts) visant à diminuer le taux de TVA sur les 
équipements médicaux de protection, n° 1187/1. 

15. Wetsvoorstel (de heer Hugues Bayet c.s.) tot 
verlaging van het btw-tarief voor medisch 
beschermingsmateriaal, nr. 1187/1. 

16. Proposition de loi (M. Robby De Caluwé) 
modifiant la loi coordonnée du 10 mai 2015 
relative à l'exercice de professions de santé, en 
vue de l'introduction d'une impossibilité 
temporaire d'obtenir une dispense spéciale pour 
l'exercice de certains actes de l'art de guérir par 
des médecins d'un pays tiers non-membre de 
l'Union européenne, n° 1188/1. 

16. Wetsvoorstel (de heer Robby De Caluwé) tot 
wijziging van de gecoördineerde wet van 
10 mei 2015 betreffende de uitoefening van de 
gezondheidszorgberoepen, met het oog op de 
invoering van een tijdelijke onmogelijkheid tot het 
bekomen van bijzondere vrijstellingen voor de 
uitoefening van zekere delen van de geneeskunst 
door artsen van een derde land, niet-lid van de 
Europese Unie, nr. 1188/1. 

17. Proposition de loi (Mme Isabelle Galant et 
M. Mathieu Bihet) portant des mesures 

17. Wetsvoorstel (mevrouw Isabelle Galant en de 
heer Mathieu Bihet) houdende uitzonderlijke 
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exceptionnelles visant les institutions de retraite 
professionnelle dans le cadre de la pandémie 
COVID-19, n° 1189/1. 

maatregelen voor de instellingen voor 
bedrijfspensioenvoorziening in het kader van de 
COVID-19-pandemie, nr. 1189/1. 

 

Prises en considération Inoverwegingnemingen 

  
1. Proposition de résolution (Mme Annick 
Ponthier et consorts) visant à reconnaître Taïwan 
(République de Chine) comme Etat indépendant 
et à soutenir les efforts déployés par Taïwan pour 
devenir membre des organisations internationales 
auxquelles la Belgique est partie, n° 1156/1. 

1. Voorstel van resolutie (mevrouw Annick 
Ponthier c.s.) tot erkenning van Taiwan 
(Republiek China) als onafhankelijke Staat en tot 
ondersteuning van het streven van Taiwan naar 
het lidmaatschap van internationale organisaties 
waarvan België deel uitmaakt, nr. 1156/1. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

2. Proposition de loi (M. Marco Van Hees et 
consorts) instaurant une taxe corona de solidarité 
sur les multimillionnaires, n° 1169/1. 

2. Wetsvoorstel (de heer Marco Van Hees c.s.) 
tot invoering van een solidaire coronataks op 
multimiljonairs, nr. 1169/1. 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

3. Proposition de loi (MM. Egbert Lachaert et 
Servais Verherstraeten, Mmes Kristien Van 
Vaerenbergh, Sophie De Wit et Nathalie Gilson et 
M. Philippe Pivin) modifiant la loi du 
18 octobre 2017 relative à la pénétration, à 
l'occupation ou au séjour illégitimes dans le bien 
d'autrui, n° 1170/1. 

3. Wetsvoorstel (de heren Egbert Lachaert en 
Servais Verherstraeten, de dames Kristien Van 
Vaerenbergh, Sophie De Wit en Nathalie Gilson 
en de heer Philippe Pivin) tot wijziging van de wet 
van 18 oktober 2017 betreffende het 
onrechtmatig binnendringen in, bezetten van of 
verblijven in andermans goed, nr. 1170/1. 

Renvoi à la commission de la Justice Verzonden naar de commissie voor Justitie 
4. Proposition de loi (Mmes Anja Vanrobaeys et 
Meryame Kitir) modifiant la loi du 3 juillet 1978 
relative aux contrats de travail en ce qui concerne 
le montant minimum du supplément octroyé en 
cas de chômage temporaire, n° 1171/1. 

4. Wetsvoorstel (de dames Anja Vanrobaeys en 
Meryame Kitir) tot wijziging van de wet van 
3 juli 1978 betreffende de 
arbeidsovereenkomsten wat betreft het 
minimumbedrag van het supplement bij tijdelijke 
werkloosheid, nr. 1171/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

5. Proposition de loi (Mme Leen Dierick, 
M. Egbert Lachaert en Mme Kathleeen Verhelst) 
modifiant certaines dispositions du Code de droit 
économique en ce qui concerne l'inscription à la 
BCE et le report des soldes, n° 1172/1. 

5. Wetsvoorstel (mevrouw Leen Dierick, de 
heer Egbert Lachaert en mevrouw Kathleen 
Verhelst) tot wijziging van sommige bepalingen 
van het Wetboek van economisch recht wat de 
inschrijving in de KBO en uitstel van de solden 
betreft, nr. 1172/1. 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

6. Proposition de loi (M. Nabil Boukili et consorts) 
modifiant le Code consulaire afin d'accorder 
l'assistance consulaire à nos binationaux, 
n° 1175/1. 

6. Wetsvoorstel (de heer Nabil Boukili c.s.) tot 
wijziging van het Consulair Wetboek teneinde de 
consulaire bijstand te verlenen aan de Belgen 
met een dubbele nationaliteit, nr. 1175/1. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

7. Proposition de résolution (M. Wouter De 
Vriendt et consorts) sur la relocalisation des 
personnes vulnérables des camps en Grèce, 
n° 1177/1. 

7. Voorstel van resolutie (de heer Wouter De 
Vriendt c.s.) over de relocatie van kwetsbare 
personen uit de kampen in Griekenland, 
nr. 1177/1. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

8. Proposition de loi (M. Mathieu Bihet et 
Mme Isabelle Galant) modifiant le chapitre II du 
titre III de la loi du 30 décembre 1992 portant des 
dispositions sociales et diverses, relatif à 

8. Wetsvoorstel (de heer Mathieu Bihet en 
mevrouw Isabelle Galant) tot wijziging van 
hoofdstuk II van titel III van de wet van 
30 december 1992 houdende sociale en diverse 
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l'instauration d'une cotisation annuelle à charge 
des sociétés, destinée au statut social des 
travailleurs indépendants afin de reporter en 2020 
la date de paiement de ladite cotisation au 
31 octobre, n° 1178/1. 

bepalingen, met betrekking tot de invoering van 
een jaarlijkse bijdrage ten laste van de 
vennootschappen bestemd voor het sociaal 
statuut der zelfstandigen om in 2020 de 
betaaldatum van de vermelde bijdrage uit te 
stellen naar 31 oktober, nr. 1178/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

9. Proposition de loi (Mmes Kim Buyst, Sarah 
Schlitz et consorts) modifiant l'arrêté royal du 
30 décembre 2004 arrêtant les listes des passifs 
et actifs visés à l'article 454, § 2, alinéa 2, de la 
loi-programme du 22 décembre 2003 transférés 
par la Société nationale des Chemins de fer 
belges au Fonds de l'infrastructure ferroviaire, 
visant à sauvegarder la connexion ferroviaire du 
Port de Bruxelles, n° 1179/1. 

9. Wetsvoorstel (de dames Kim Buyst en Sarah 
Schlitz c.s.) tot wijziging van het koninklijk besluit 
van 30 december 2004 tot vaststelling van de 
lijsten van de passiva en van de activa bedoeld in 
artikel 454, § 2, tweede lid, van de programmawet 
van 22 december 2003 die door de Nationale 
Maatschappij der Belgische Spoorwegen aan het 
Fonds voor spoorweginfrastructuur overgedragen 
worden, ter vrijwaring van de spoorverbinding van 
de Haven van Brussel, nr. 1179/1. 

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

10. Proposition de loi (MM. Samuel Cogolati et 
Wouter De Vriendt, Mme Séverine de Laveleye, 
M. Malik Ben Achour et Mme Sophie Rohonyi) 
modifiant le Code consulaire en ce qui concerne 
l'assistance consulaire à des personnes avec 
plusieurs nationalités, n° 1180/1. 

10. Wetsvoorstel (de heren Samuel Cogolati en 
Wouter De Vriendt, mevrouw Séverine de 
Laveleye, de heer Malik Ben Achour en mevrouw 
Sophie Rohonyi) tot wijziging van het Consulair 
Wetboek voor wat betreft de consulaire bijstand 
aan personen met meerdere nationaliteiten, 
nr. 1180/1. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

11. Proposition de loi (M. Servais Verherstraeten) 
portant des dispositions diverses en matière de 
justice dans le cadre de la lutte contre la 
propagation du coronavirus COVID-19 (II), 
n° 1181/1. 

11. Wetsvoorstel (de heer Servais 
Verherstraeten) houdende diverse bepalingen 
inzake justitie in het kader van de strijd tegen de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19 (II), 
nr. 1181/1. 

Renvoi à la commission de la Justice Verzonden naar de commissie voor Justitie 
12. Proposition de résolution (Mme Jessika 
Soors, MM. Egbert Lachaert, Gilles Vanden 
Burre, Khalil Aouasti, Kris Verduyckt et Sammy 
Madhi et Mmes Tinne Van der Straeten, Sophie 
Rohonyi et Catherine Fonck) relative au 
développement potentiel d'une application mobile 
pour lutter contre le coronavirus (COVID-19) et à 
la nécessité de respecter les droits humains, en 
particulier le droit au respect de la vie privée, 
n° 1182/1. 

12. Voorstel van resolutie (mevrouw Jessika 
Soors, de heren Egbert Lachaert, Gilles Vanden 
Burre, Khalil Aouasti, Kris Verduyckt en Sammy 
Madhi en de dames Tinne Van der Straeten, 
Sophie Rohonyi en Catherine Fonck) betreffende 
de mogelijke ontwikkeling van een app ter 
bestrijding van het coronavirus COVID-19 en de 
noodzaak om de mensenrechten, en in het 
bijzonder het recht op privacy, te respecteren, 
nr. 1182/1. 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

13. Proposition de loi (M. Egbert Lachaert et 
Mme Kathleen Verhelst) modifiant le Code de 
droit économique en ce qui concerne les périodes 
de soldes 2020 et 2021 en raison de la crise du 
coronavirus COVID-19, n° 1183/1. 

13. Wetsvoorstel (de heer Egbert Lachaert en 
mevrouw Kathleen Verhelst) tot wijziging van het 
Wetboek van economisch recht wat de 
soldenperioden in 2020 en 2021 betreft ingevolge 
de crisis van het coronavirus COVID-19, 
nr. 1183/1. 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

14. Proposition de loi (Mme Leen Dierick et 
consorts) portant des mesures concernant les 
modalités relatives au crédit à la consommation 

14. Wetsvoorstel (mevrouw Leen Dierick c.s.) 
houdende maatregelen op het vlak van de 
modaliteiten inzake consumentenkrediet in het 
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dans  le  cadre  de la crise du coronavirus 
COVID-19, n° 1184/1. 

kader  van  de  crisis  van het coronavirus 
COVID-19, nr. 1184/1. 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

15. Proposition de loi (M. Hugues Bayet et 
consorts) visant à diminuer le taux de TVA sur les 
équipements médicaux de protection, n° 1187/1. 

15. Wetsvoorstel (de heer Hugues Bayet c.s.) tot 
verlaging van het btw-tarief voor medisch 
beschermingsmateriaal, nr. 1187/1. 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

16. Proposition de loi (M. Robby De Caluwé) 
modifiant la loi coordonnée du 10 mai 2015 
relative à l'exercice de professions de santé, en 
vue de l'introduction d'une impossibilité 
temporaire d'obtenir une dispense spéciale pour 
l'exercice de certains actes de l'art de guérir par 
des médecins d'un pays tiers non-membre de 
l'Union européenne, n° 1188/1. 

16. Wetsvoorstel (de heer Robby De Caluwé) tot 
wijziging van de gecoördineerde wet van 
10 mei 2015 betreffende de uitoefening van de 
gezondheidszorgberoepen, met het oog op de 
invoering van een tijdelijke onmogelijkheid tot het 
bekomen van bijzondere vrijstellingen voor de 
uitoefening van zekere delen van de geneeskunst 
door artsen van een derde land, niet-lid van de 
Europese Unie, nr. 1188/1. 

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l'Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

17. Proposition de loi (Mme Isabelle Galant et 
M. Mathieu Bihet) portant des mesures 
exceptionnelles visant les institutions de retraite 
professionnelle dans le cadre de la pandémie 
COVID-19, n° 1189/1. 

17. Wetsvoorstel (mevrouw Isabelle Galant en de 
heer Mathieu Bihet) houdende uitzonderlijke 
maatregelen voor de instellingen voor 
bedrijfspensioenvoorziening in het kader van de 
COVID-19-pandemie, nr. 1189/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

 

Demandes d'avis Verzoeken om advies 

  
Par lettres du 17 avril 2020, le président de la 
Chambre a demandé l'avis du Conseil d'Etat sur : 

Bij brieven van 17 april 2020 heeft de voorzitter 
van de Kamer het advies van de Raad van State 
gevraagd over : 

- la proposition de MM. Franky Demon et Jan 
Briers portant suspension de certaines 
échéances et certains délais procéduraux prévus 
par ou en application de la loi du 
7 décembre 1998 organisant un service de police 
intégré, structuré à deux niveaux, de la loi du 
21 décembre 1998 relative à la sécurité lors des 
matches de football, de la loi du 13 mai 1999 
portant le statut disciplinaire des membres du 
personnel des services de police, de la loi du 
24 juin 2013 relative aux sanctions 
administratives communales et de la loi du 
2 octobre 2017 réglementant la sécurité privée et 
particulière (doc. n° 1158/1); 

- het wetsvoorstel van de heren Franky Demon 
en Jan Briers tot schorsing van bepaalde verval- 
en procedurele termijnen bedoeld in of in 
uitvoering van de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus, van de wet van 
21 december 1998 betreffende de veiligheid bij 
voetbalwedstrijden, van de wet van 13 mei 1999 
houdende het tuchtstatuut van de 
personeelsleden van de politiediensten, van de 
wet van 24 juni 2013 betreffende de 
gemeentelijke administratieve sancties en van de 
wet van 2 oktober 2017 tot regeling van de 
private en bijzondere veiligheid (stuk nr. 1158/1); 

- la proposition de loi de M. Mathieu Bihet et 
Mme Isabelle Galant portant des mesures 
exceptionnelles en matière de pensions dans le 
cadre de la pandémie COVID-19 (doc. 
n° 1159/1); 

- het wetsvoorstel van de heer Mathieu Bihet en 
mevrouw Isabelle Galant houdende dringende 
maatregelen inzake pensioenen in het kader van 
de COVID-19-pandemie (stuk nr. 1159/); 

- la proposition de loi de MM. Emmanuel Burton 
et Vincent Scourneau visant à prendre des 
mesures de lutte contre la propagation du 
coronavirus COVID-19 en matière ferroviaire 
(doc. n° 1161/1); 

- het wetsvoorstel van de heren Emmanuel 
Burton en Vincent Scourneau om maatregelen te 
nemen in de strijd tegen de verspreiding van het 
coronavirus COVID-19 inzake spoorvervoer (stuk 
nr. 1161/1); 

- la proposition de loi de MM. Vincent Scourneau 
et Emmanuel Burton en vue de permettre un 

- het wetsvoorstel van de heren Vincent 
Scourneau en Emmanuel Burton teneinde een 
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report de la date de transmission et d'approbation 
des comptes annuels de skeyes pour l'année 
2019, suite aux mesures prises dans le cadre de 
la crise actuelle du COVID-19 (doc. n° 1162/1); 

uitstel toe te laten voor de toezending en de 
goedkeuring van de jaarrekening van skeyes voor 
het jaar 2019 ingevolge de maatregelen genomen 
in het kader van de huidige COVID-19 crisis (stuk 
nr. 1162/1); 

- la proposition de loi de MM. Vincent Scourneau 
et Emmanuel Burton contenant des mesures à 
prendre dans la lutte contre la propagation de la 
pandémie COVID-19 en ce qui concerne les 
amendes administratives au niveau du transport 
aérien et de la navigation aérienne et le système 
tarifaire de l'aéroport de Bruxelles-National, (doc. 
n° 1163/1). 

- het wetsvoorstel van de heren Vincent 
Scourneau en Emmanuel Burton houdende 
maatregelen te nemen in de strijd tegen de 
verspreiding van de COVID-19 pandemie voor 
wat betreft de administratieve geldboeten met 
betrekking tot het luchtvervoer en de 
luchtvaartnavigatie en het tariefsysteem van de 
luchthaven Brussel-Nationaal (stuk nr. 1163/1). 

Pour information Ter kennisgeving 

 

Retrait d'une proposition Intrekking van een voorstel 

  
Par courriel du 22 avril 2020, M. Georges 
Dallemagne communique qu'il retire sa 
proposition de résolution relative à la place de 
Taïwan sur la scène internationale (doc. 
n° 1034/1). 

Bij e-mail van 22 april 2020 deelt de 
heer Georges Dallemagne mee dat hij zijn 
voorstel van resolutie over de internationale 
positie van Taiwan (stuk nr. 1034/1) intrekt. 

Pour information Ter kennisgeving 

 

COUR DES COMPTES REKENHOF 

 

Avis Adviezen 

  
Par lettres du 15 avril 2020, le premier président 
de la Cour ces comptes transmet les avis 
suivants : 

Bij brieven van 15 april 2020 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof de volgende 
adviezen : 

- l'avis sur la proposition de loi de Mme Anja 
Vanrobaeys modifiant l'arrêté royal du 
13 juillet 2017 fixant les allocations et indemnités 
des membres du personnel de la fonction 
publique fédérale en ce qui concerne l'indemnité 
vélo pour des speed pedelecs  (imprimé comme 
document parlementaire n° 332/3) 

- het advies over het wetsvoorstel van 
mevrouw Anja Vanrobaeys tot wijziging van het 
koninklijk besluit van 13 juli 2017 tot vaststelling 
van de toelagen en vergoedingen van de 
personeelsleden van het federaal openbaar ambt 
wat de fietsvergoeding voor speed pedelecs 
betreft  (gedrukt als parlementair stuk nr. 332/3) 

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

- l'avis sur la proposition de loi de Mme Ellen 
Samyn et consorts modifiant l'arrêté royal du 
28 novembre 1969 pris en exécution de la loi du 
27 juin 1969 révisant l'arrêté-loi du 
28 décembre 1944 concernant la sécurité sociale 
des travailleurs en vue d'exonérer la prime 
d'équipe des cotisations sociales  (imprimé 
comme document parlementaire n° 720/2) 

- het advies over het wetsvoorstel van 
mevrouw Ellen Samyn c.s. tot wijziging van het 
koninklijk besluit van 28 november 1969 tot 
uitvoering van de wet van 27 juni 1969 tot 
herziening van de besluitwet van 
28 december 1944 betreffende de 
maatschappelijke zekerheid van de arbeiders met 
het oog op de vrijstelling van sociale lasten van 
ploegenpremie  (gedrukt als parlementair stuk 
nr. 720/2) 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

- l'avis sur la proposition de loi de Mme Barbara 
Pas et M. Wouter Vermeersch relative à 
l'administration de la Donation royale  (imprimé 
comme document parlementaire n° 829/2) 

- het advies over het wetsvoorstel van 
mevrouw Barbara Pas en de heer Wouter 
Vermeersch betreffende het beheer van de 
Koninklijke Schenking  (gedrukt als parlementair 
stuk nr. 829/2) 

Renvoi à la commission des Finances et du Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
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Budget Begroting 
- l'avis sur la proposition de loi de Mmes Jessika 
Soors, Cécile Thibaut et consorts modifiant 
l'arrêté royal du 13 juillet 2017 fixant les 
allocations et indemnités  des membres du 
personnel de la fonction publique fédérale en vue 
d'indemniser l'utilisation de speed pedelecs  
(imprimé comme document parlementaire 
n° 912/2) 

- het advies over het wetsvoorstel van de 
dames Jessika Soors en Cécile Thibaut c.s. tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 13 juli 2017 
tot vaststelling van de toelagen en vergoedingen 
van de personeelsleden van het federaal 
openbaar ambt met het oog op het vergoeden 
van het gebruik van speedpedelecs  (gedrukt als 
parlementair stuk nr. 912/2) 

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

 

COMMISSIONS DE NOMINATION POUR 

LE NOTARIAT 

BENOEMINGSCOMMISSIES VOOR HET 

NOTARIAAT 

 

Rapport Verslag 

  
Par lettre du 20 avril 2020, le président de la 
Commission de nomination néerlandophone pour 
le notariat transmet le rapport d'activités 2017-
2019 de la Commission. 

Bij brief van 20 april 2020 zendt de voorzitter van 
de Nederlandstalige Benoemingscommissie voor 
het notariaat het activiteitenverslag 2017-2019 
van de Commissie. 

Renvoi à la commission de la Justice Verzonden naar de commissie voor Justitie 

 

AUTORITE DE PROTECTION DES 

DONNEES 

GEGEVENSBESCHERMINGS-

AUTORITEIT 

 

Avis Advies 

  
Conformément aux articles 23 et 27 de la loi du 
3 décembre 2017 portant création de l'Autorité de 
protection des données, l'Autorité de protection 
des données a transmis l'avis suivant : 

Overeenkomstig de artikelen 23 en  27 van de 
wet van 3 december 2017 tot oprichting van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit, heeft de 
Gegevensbeschermingsautoriteit het volgende 
advies overgezonden : 

- l'avis n° 28/2020 du 3 avril 2020 sur un projet 
d'arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 
5 juillet 2004 relatif à la reconnaissance des 
ouvriers portuaires dans les zones portuaires 
tombant dans le champ d'application de la loi du 
8 juin 1972 organisant le travail portuaire 

- het advies nr. 28/2020 van 3 april 2020 over een 
voorontwerp van koninklijk besluit tot wijziging 
van het koninklijk besluit van 5 juli 2004 
betreffende de erkenning van havenarbeiders in 
de havengebieden die onder het 
toepassingsgebied vallen van de wet van 
8 juni 1972 betreffende de havenarbeid 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

Cet avis est disponible sur le site internet de 
l'Autorité de protection des données 
www.autoriteprotectiondonnees.be. 

Dit advies is beschikbaar op de webstek van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit 
www.gegevensbeschermingsautoriteit.be. 

 

GOUVERNEMENT REGERING 

 

Projets de loi Wetsontwerpen 

  
Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants : 

De regering heeft de volgende wetsontwerpen 
ingediend : 

  

- le projet de loi portant diverses dispositions 
concernant le détachement de travailleurs  
(n° 1173/1)  (matière visée à l’article 74 de la 

- het wetsontwerp houdende diverse bepalingen 
inzake de detachering van werknemers  
(nr. 1173/1) (aangelegenheid als bedoeld in 

http://www.autoriteprotectiondonnees.be/
http://www.gegevensbeschermingsautoriteit.be/
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Constitution) 
 

artikel 74 van de Grondwet) 

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants. 

De urgentieverklaring werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l’Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen. 

  
- le projet de loi relatif au travail dans la pêche  
(n° 1176/1)  (matière visée à l’article 74 de la 
Constitution) 
 

- het wetsontwerp betreffende werk in de 
visserijsector (nr. 1176/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet) 

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants. 

De urgentieverklaring werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l’Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen. 

 

Budget  -  Redistribution d'allocations de base Begroting  -  Herverdeling van basisallocaties 

  
En exécution de l'article 52 de la loi du 
22 mai 2003 portant organisation du budget et de 
la comptabilité de l'Etat fédéral, le SPF Budget et 
Contrôle de la Gestion transmet : 

In uitvoering van artikel 52 van de wet van 
22 mei 2003 houdende organisatie van de 
begroting en van de comptabiliteit van de 
federale Staat, zendt de FOD Budget en 
Beheerscontrole : 

- Par courriels des 7 et 14 avril 2020, deux 
bulletins de redistributions d'allocations de base 
concernant le SPF Affaires étrangères, 
Commerce extérieur et Coopération au 
Développement pour l'année budgétaire 2020. 

- Bij e-mail van 7 en 14 april 2020 twee lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2020 betreffende de FOD 
Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking. 

- Par courriel du 7 avril 2020, un bulletin de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPF Justice pour l'année budgétaire 2020. 

- Bij e-mail van 7 april 2020 een lijst met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2020 betreffende de FOD Justitie. 

- Par courriel du 14 avril 2020, un bulletin de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPF Emploi, Travail et Concertation sociale pour 
l'année budgétaire 2020. 

- Bij e-mail van 14 april 2020 een lijst met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2020 betreffende de FOD 
Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg. 

- Par courriel du 14 avril 2020, un bulletin de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPP Politique scientifique pour l'année 
budgétaire 2020. 

- Bij e-mail van 14 april 2020 een lijst met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2020 betreffende de POD 
Wetenschapsbeleid. 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor Financiën en 
Begroting 

 

AVIS ADVIEZEN 

 

Conseil central de l'Economie Centrale Raad voor het Bedrijfsleven 

  
- Par courriel du 10 avril 2020, le président de la 
Commission consultative spéciale Consommation 
du Conseil central de l'Economie transmet l'avis 
"Crise du coronavirus : conséquences sur les 
soldes et les ventes en liquidation". 

- Bij e-mail van 10 april 2020 zendt de voorzitter 
van de Bijzondere Raadgevende Commissie 
Verbruik van de Centrale Raad voor het 
Bedrijfsleven het advies "Coronacrisis : gevolgen 
voor de soldenperiode en de uitverkoop". 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 
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- Par courriel du 15 avril 2020, le secrétaire du 
Conseil central de l'Economie transmet l'avis 
"Examen de proportionnalité préalable à 
l'adoption ou à la modification d'une 
réglementation de profession". 

- Bij e-mail van 15 april 2020 zendt de secretaris 
van de Centrale Raad voor het Bedrijfsleven het 
advies "Evenredigheidsbeoordeling voorafgaand 
aan de goedkeuring of de wijziging van een 
beroepsreglementering". 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

 

MOTIONS MOTIES 

 

Dépôt Ingediend 

  
Par lettre du 12 mars 2020, le bourgmestre de la 
ville de Saint-Ghislain transmet une motion sur 
les violences faites aux femmes et la 
reconnaissance du féminicide. 

Bij brief van 12 maart 2020 zendt de 
burgemeester van de stad Saint-Ghislain een 
motie over het geweld tegen vrouwen en de 
erkenning van vrouwenmoorden. 

Renvoi à la commission de la Justice Verzonden naar de commissie voor Justitie 

 


